Отчет об исполнении плана профилактических мероприятии в МБОУ «Иске Рязяпская средняя общеобразовательная школа Спасского муниципального района Республики Татарстан» по антитеррористической деятельности и безопасности на 2023 - 2024 учебный год

В МБОУ «Иске Рязяпская СОШ» разработаны и внедрены приказы, касающиеся антитеррористической деятельности и обеспечения безопасности в образовательном учреждении. Содержимое этих документов было доведено до сведения всех работников школы. Ответственным за антитеррористическую безопасность назначена Замалиева М.Я. Учебное заведение располагает паспортом безопасности, который регулярно обновляется.

Периодически проводятся оперативные совещания с педагогами и другими сотрудниками, на которых обсуждаются вопросы, связанные с антитеррористической деятельностью и безопасностью. Также организуются встречи с представителями ОГИБДД и ОГПН, направленные на формирование у учащихся навыков безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях как в школе, так и вне её.

Совещания охватывают как педагогический состав, так и сотрудников, отвечающих за контроль доступа в школу. В рамках взаимодействия с родителями было проведено общее собрание, на котором акцентировалось внимание на соблюдении правил поведения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Тренировочные занятия, направленные на антитеррористическую безопасность, проводятся регулярно, не реже одного раза в квартал, а при необходимости — ежемесячно. Темы занятий включают действия учащихся и сотрудников в условиях ЧС и ЭС, а также практические занятия по сценариям, связанным с захватом заложников. Классные уголки безопасности также обновляются с целью повышения информированности обучающихся.

Инструктажи по вопросам безопасности, как плановые, гак и внеплановые, фиксируются в специальных журналах, которые ведут классные руководители и ответственные за безопасность. Во время массовых мероприятий проводятся инструктажи по мерам безопасности, с привлечением родителей в качестве наблюдателей.

В школе внедрена единая система пропусков для сотрудников и обучающихся, а также усилены меры контроля доступа на территорию МБОУ «Иске Рязяпская СОШ». Это включает в себя установка видеонаблюдения, а так же контроль за входом и выходом всех посетителей. Входные группы оборудованы специальными системами, позволяющими фиксировать время и личность каждого, кто проходит через них. Это создает дополнительный уровень безопасности и позволяет оперативно реагировать на любые нестандартные ситуации.

В рамках повышения уровня безопасности также проводятся регулярные проверки состояния охранных систем и оборудования. Ответственные сотрудники следят за исправностью сигнализации и других технических средств, что позволяет минимизировать риски и обеспечить защиту обучающихся и персонала.

Кроме того, в школе активно ведется работа по формированию у учащихся культуры безопасности. В рамках учебного процесса проводятся уроки, посвященные основам безопасности жизнедеятельности, где ребята изучают правила поведения в различных чрезвычайных ситуациях, а также учатся оказывать первую помощь. Это не только повышает уровень осведомленности, но и формирует у детей ответственность за собственную безопасность и безопасность окружающих.

С целью повышения взаимодействия с родителями и вовлечения их в процесс обеспечения безопасности, школа организует открытые уроки и семинары, на которых обсуждаются актуальные вопросы безопасности. Родители имеют возможность задать

вопросы, поделиться своими переживаниями и предложениями, что способствует созданию единой безопасной среды для всех участников образовательного процесса.

Важным аспектом работы по обеспечению безопасности в МБОУ «Иске Рязяпская СОШ» является постоянное совершенствование методов и подходов к обучению и информированию всех участников образовательного процесса. В этой связи школа активно использует современные технологии и инновационные подходы, что позволяет не только повысить уровень безопасности, но и сделать процесс обучения более интересным и доступным для учащихся.

Одним из направлений работы является внедрение интерактивных форматов обучения, таких как тренинги, ролевые игры и симуляции, которые помогают учащимся лучше усвоить материал и отработать навыки поведения в экстренных ситуациях. Такие занятия проводятся с привлечением педагога ОБЗР Махмутова И.М., а также классные руководители 1-11 классов, что позволяет детям получить актуальную и практическую информацию.

Кроме того, в школе активно используется информационная платформа в сети интернет ВКонтакте МБОУ « Иске Рязяпская СОШ», на которой размещаются материалы по безопасности, включая видеоролики, инструкции и памятки. Это позволяет учащимся и их родителям в любое время ознакомиться с необходимой информацией и быть в курсе актуальных вопросов безопасности. Платформа также служит площадкой для обсуждения и обмена опытом между родителями и педагогами, что способствует созданию более тесного взаимодействия и сотрудничества.

Школа также уделяет внимание профилактике буллинга и другим формам агрессии среди учащихся. В рамках программы по безопсности проводятся тренинги, направленные на формирование навыков общения, разрешения конфликтов и уважительного отношения к окружающим. Это способствует созданию дружелюбной и безопасной атмосферы в школе, где каждый ребенок чувствует себя защищенным и ценным.

Важным аспектом работы по безопасности является и сотрудничество с местными правоохранительными органами. Регулярные встречи с представителями полиции, ПДН, муниципальным служащим и служб экстренной помощи (МЧС) позволяют не только обмениваться опытом, но и проводить совместные мероприятия, направленные

на повышение уровня безопасности в сообществе. Такие встречи создают платформу для обсуждения актуальных проблем, связанных с преступностью, правонарушениями и чрезвычайными ситуациями.

Сотрудничество с правоохранительными органами позволяет оперативно реагировать на возникающие угрозы и разрабатывать эффективные стратегии профилактики. Например, акции по информированию населения о правилах безопасности и проведению тренингов по действиям в экстренных ситуациях способствуют повышению осведомленности граждан и укреплению доверия к правоохранительным органам.

Таким образом, регулярные встречи и совместные мероприятия с местными правоохранительными органами не только способствуют обмен опытом, но и создают условия для более эффективной работы с молодежью, направленной на формирование безопасной среды.

Исполнитель:

3lluge

Замалиева М.Я.